Cookiepolicy för Jokkmokk Iron
På Jokkmokk Iron använder vi cookies och liknande teknologier för att förbättra din upplevelse på vår hemsida. Denna cookiepolicy förklarar vad cookies är, vilka typer av cookies och teknologier vi använder, samt hur du kan hantera dina inställningar.
Vad är cookies?
Cookies är små textfiler som lagras på din enhet (dator, surfplatta eller mobiltelefon) när du besöker en webbplats. De används för att samla information om ditt besök och för att anpassa och förbättra din användarupplevelse.
Vilka teknologier använder vi?
Förutom traditionella cookies använder vi också:
· Facebook Pixel: En analysverktyg från Meta (Facebook) som hjälper oss att förstå hur besökare interagerar med vår webbplats och våra annonser på Facebook. Detta gör det möjligt för oss att mäta annonsresultat och förbättra vår annonsering, som är fokuserad på medvetenhet (brand awareness).
· Meta-taggar: Dessa används för att optimera och anpassa hur vår webbplats visas på sociala medier, exempelvis vid delning av länkar på Facebook.
· Google Analytics: Ett webbanalysverktyg som hjälper oss att förstå hur besökare interagerar med vår webbplats, vilket gör att vi kan förbättra användarupplevelsen och vår webbplats funktionalitet.
· Google Ads: Vi använder Google Ads för att visa annonser med syftet att skapa medvetenhet om vårt varumärke och våra produkter, baserat på tidigare interaktioner med vår webbplats.
· Google Business Suite: Vi använder Google Business Suite för att hantera våra företagskommunikationer och interaktioner med kunder via Google-plattformar.
Vilka typer av cookies använder vi?
Vi använder följande typer av cookies på vår hemsida:
1. Nödvändiga cookies:
Dessa cookies är avgörande för att webbplatsen ska fungera korrekt, exempelvis för att säkerställa att sidor laddas snabbt.
2. Funktionella cookies:
Dessa cookies gör det möjligt för oss att komma ihåg dina preferenser, som språk eller region, för att förbättra användarupplevelsen.
3. Analytiska cookies:
Vi använder cookies från tjänster som Google Analytics för att analysera besökarnas beteenden och förbättra webbplatsens innehåll och funktionalitet.
4. Marknadsföringscookies:
Dessa cookies används för att visa anpassade annonser baserat på din interaktion med vår webbplats och våra annonser. Annonsering sker enbart för att öka medvetenheten om vårt varumärke och våra produkter, inte för direkt försäljning.
Tredjepartscookies
För att kunna använda funktioner som Google Analytics, Google Ads, Google Business Suite och Facebook Pixel använder vi cookies från tredje part. Dessa samlar in anonymiserad data om besökarnas beteenden, men kan också kopplas till ditt Google- eller Facebook-konto om du är inloggad på deras plattformar.
Hur hanterar du cookies?
Du kan när som helst ändra dina cookieinställningar via din webbläsare. Här kan du:
· Blockera cookies helt.
· Ta bort tidigare lagrade cookies.
· Begränsa användningen av vissa typer av cookies.
Observera att vissa funktioner på vår webbplats kanske inte fungerar som de ska om du väljer att blockera cookies.
Kontakta oss
Om du har frågor om vår användning av cookies eller teknologier som Facebook Pixel, Google Analytics, Google Ads eller Google Business Suite, vänligen kontakta oss:
· E-post: info@jokkmokkiron.se

